KoHTponbHble pa6oThi

Bapuanr 1
KoHTponbHana pabora N2 1
Tema. HepaBseHcTBa

Hokaxure HepaseHcTBO (¥ —4)(x +9) > (x +12)(x - 7).
Hasectro, uto 3<x <8, 2<y<6. Ounenure anayenue
BBIDQIKEHUA:

1) 2x + y; 2) xy; 3) x—u.
Pemure HepaseHCTBO:
1) gx > —14; 2) 3x - 8 < 4(2x - 3).
Penmure cucreMy HepaBeHCTS:
6x—24 > 0, J2x +7 <19,
-2x+12 < (; |30 - 8x < 6.

Haiizure MHOKeCTBO peluesuii HepaBeHCTBA:
2x+3 x+1
1) —3—- - <-1;
2)5x+2<4(2x—-1) - 3x.
Haiinqure nesnsle pelieHns CHCTeMEB! HEDABEHCTB
2(8x—-4)=24(x+1)-3,
{.t(x - 4) - (x + 3)(x - 5) > -5.

Hpu KaKMX 3HAYeHHusAX nepeme[moﬁ HMEEeT CMBICJ BBIpA-

1
HeHue V3r -9 + ——e ?
V40 - bx

Hoxraxure BepasencTtBo 10x% — 6y + y2 —4x + 6 > 0.
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Bapuanr 1

KoHnTponbHasa pa6ora N2 2

Tema. OyHKUMA.
KsagpatnyHan pyHKuus, eé rpadpuxk W CBOWCTBA

v 1 , ,
dyuroua sagana popmynoi f(x) = E.rz + 3x. Hatigure:

1) f(2) u f(-1); 2) Hynu GyHKOHUH.

Haitaure ob61acTs onpegeneHusa QyHKIHA:
"l — 22 +4 .

1) 7%= x2 -10x +24

2) f(x)=vx+5+ “26_ o

IMoctpoiite rpadux dyaknua f(x) = x* + 2x — 3. Hcnons-
3y#A rpaduK, HauauTe:

1) o6nacTh 3HAYEHUHN JAHHON QYHKINH;

2) NpOMEKYTOK BO3pacTanusa QyHKINH;

3) MHOKecTBO peineHnit HepaseHcTBa f(x) > 0.
ITocTponTe rpad@uk QyHKUHAM:

1) f(x)=Vx-38; 2) f(x)=x-3.

[lp# xakux 3HAYeHHAX p H ¢ BepmuHA napaboias!
y = 2% + px + q naxopurca B Touke A(—4; 6)?
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KoHTponsHbie pabors -

KoHTponbHas pa6orta N2 3

Tema. Pelwenune KBagpaTHbix HEpPaBeHCTB.
Cuctembl ypasHeHu ¢ ABYMA nepeMeHHbIMH

Pemnre mepasencrso:

1) ¥* -7x-30> 0; 3) 1% < 25;
2) x* -4x+6 <0; 4) x* -6x+9<0.
x -4y =3,

Pemure cucremy ypasuenni
Xy +2y = 9.

Haiinure obnacrs onpenesenns byHRIHUN:

1) y =7x - x%;

9
2) _l/ S ——
V15 -2y — x?
" y=x%-4x
Pemure rpaduyeckn CHCTeMY YpaBHEHHH Y
(2x -y =8.

IIpu xKakux sRavennax a ypasHenme 12 — Gax — 8a+1=0
He UMeeT KopHeH?

[x2 +6xy +9y2 = 16
Pemmure cucremy ypasnenmit | Ay 16,

I.r -3y = -2.

= Bapuant 1

KoHTponbHana pabora N2 4
Tema. 3neMeHTbl NPUKNAJHON MaTeMaTHKKH

Bxaagunk monoxua B 6ank 40 000 p. mog 7 % romoesix.
Croabko feHer Oyjer Ha ero cuére yepes 2 roga?
Haiigure abCOMOTHYIO NOrpeIHOCTs NPHOTHIKEHHNA YUC-

«

na S uueaom 0,43.
[

CKONBKO YETHBIX YeTHIPEX3HAYHEIX UMcel, Bce nudpsl Ko-
TOPBIX PA3JIMYHEI, MOXHO 3aIHMCATH ¢ NOMOIIBLIO HbD 2, 3,
4, Tm 9?

Hai#izure cpennee sgavyenne, MOAY, MeAHAHY B pasMax co-
BOKynHocTH panusix: 10, 6, 7, 14, 12, 5, 12, 4.

B xopobke gexar 12 Kaprouex, IpOHYMepOBAHHEIX YHCIA-
mu or 1 g0 12. KakoBa BepOATHOCTL TOrO, YTO HA KAPTOY-
Ke, BRIHYTOM Hayraj, OyseT sandcaHO YHCIIO, KOTOpOe:

1) kparHo gucay 3;

2) He KpaTHO HM yKcay 2, HA wueny 52

U3 aByx cén, paccToAHMe MEXAY KOTOPHIMH paBHO 16 kM,
OTIPABHJIMCH OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY JAPVYT APYTry leie-
XOA M BeJIOCHMIEeAUCT M BCTpeTHJHCH Weped 1 u, Haitaure
CKOPOCTh KayKAOr0 M3 HHUX, €C/IM BEJOCHIOEAHCT MOTPaTHJI
Ha Becb OyTh HA 2 4 40 MUH MeHbIe, YeM IellIeXox.

Ilerny ToBapa cHagana nosuicunu Ha 20 %, a 3aTeM CHH3H-
Ju Ha 40 %. Kak u Ha CKONBKO NPONEHTOB H3MEHMJIACH
nepBOHAYAIbHAA LIeHa BCIEACTBHE 3THX ABYX IEPeoneHoK?
B kopo0Oxe sexaT mapel, 13 KOTOPLIX 9 — CHHHe, a 0CTaNb-
Hble — 3eséHble. CKONIBKO B KOPOOKe 3eJIEHBIX APOB, ec-
JIX BEPOSTHOCTH TOrO, 4YTO BhIOpAHHBIN HAyraj IIap OKa-

" 4,
JKeTcs 3e/IEHbIM, paBHa — 7
{

Yucsao 6 cocTaBageT OT NOJMOMKUTETLHOTO YHCIA X CTONBKO
e NPOLEHTOB, CKOJBKO YHCI0 X COCTABISET OT yncaa 24.
Hajiaure unciao x.
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HonTponsHuie paGorst — - Bapwanr 1
KouTponbHan pabora N 5 KoxTponbHas pa6ora N2 6
Tema. Yucnosbie nocneaoBarelbHOCTH Tema. O606UleHHe W CUCTEMATH3ALUA 3HAHWIA YHallUXCA
1. Halinure yeTBIPHAAUATHIA YIeH ¥ CyMMY ABAJUAaTH nep- 1. PemuTe HepaBercerso 7(2x - 3) < 10x +19.
BRIX 4IeHOB apHbMeTHueckoif mporpeccun (a ), ecam 2. IlocTpoiite rpadux pyrxuun y =5+ 4x - x% Iloasaysace
n -
a =2 ua,=5. \ rpadHKOM, Haiigure:
2. HaitauTme nATHI YJeH W CYMMY 4YeThIDEX TEepBbIX YJIEHOB 1) npoMeskyTOK Bo3pacTanms QyHKIHM,
reomerpuueckoi nporpeccuu (b ), ecan bl = 27, a sHame- 2) MHOKECTBO pemenuit HepaseHeTBa 5 +4x — x? 2 0.
| X—y=23,
BaTeAR. 4T %" 3. Pemure cucreMy ypasHeHuit 1 y
12 —ay-2y% ="1.
3. Haitaure cymMmmy GeckoHeuHOW reoMeTpuyeckoil mporpec- ‘ ¥
cum 28, -14, 7, ... . 4. HajiguTe cyMMy ABAALATH NEepPBhIX WIEHOB apudMeTHue-
4. Haiigure HoMep unena apudmernueckoit mporpeccuu (d, ), ckoit mporpeccun (a,), ecim g, = -0,8, 4, =-5.
pasmoro 7,3, ecau a, =10,3, a pa3HOCTh NIPOrpeccHE 5. Ilsoe paboyux MOryT BMecTe BBINOJHMTHL HEKOTOpOe 3aja-
d = ~0:5. } HHe 3a 4 aas. Ecau Tpers 3ajaHns BBINONHUT NePBhIH pa-

' Goumit, & 3aTeM ero 3aMeHUT BTOPOIL, TO Beé 3ajanue Oyaer

5. Kaxue gBa umcaa HAAO BCTABUTH MexkAy ynciaamu 2,5 u 20,
uTOGLI OHYM BMeCTe ¢ NAHHBIMH YHCIAMH 06PA30BATH Teo- pelnonHEeHo 3a 10 amei. {?a CKOJIBKO AHEel MOKeT BBINOJ-
METDPHYECKYIO IpOTpecciio? HATH 9T0 38JaHHMe KaKAbII M3 HUX CAMOCTOATENbHO?
6. Ilpu xaxom 3HaYeHHM Y 3HAYEHHsA Beipaxkenmi 2x + 6, 6.  Ilpu kakux sHauemusx @ ypasHemne X¥*+(a+5)x+1=0
X+ 71 x+ 4 6yayT MOCTeOBATEILHEIME WICHAMH r€o- HMeeT B PA3IUYHEIX AeHCTBUTEIbHbIX KOPHAT
7. Ha uersipéx Kaproukax sanucasbl uucia 5, 6, 7 u 8. Ka-

mMeTpuyeckoit mporpeccuu? Haiiamre unenst sToil mpo-
rpeccuH.

1. Haitaure cyMMy BeeX HATYPAILHEIX YucesN, KpaTHbIX 6, xo-
ropsie Goasme 100 1 mersme 200.

KOBA BEPOATHOCTh TOro, YTO CyMMa 4uCeJ, 3aNMCAHHBIX
HA ABYX Hayraj BEIODAHHBIX KapTouykax, OyJeT HeIeTHhIM
uncaom?
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